



В Брасовском районе ссора молодых людей закончилась смертью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего Андрея Цукова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 28 октября 2010 года во дворе дома, расположенного в Брасовском районе Брянской области между обвиняемым и его знакомым произошла ссора на почве неприязненных отношений, вызванных оскорблением потерпевшим, девушки обвиняемого. В ходе ссоры Цуков нанес молодому человеку не менее восемнадцати ударов по различным частям тела имевшимся при себе ножом. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Марта 2011

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/735386>